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NlaHa dyHKums f (z;y) = = (z — 20) + y (y + 10), onpefeneHHasi Ha MHOXeCTBe

G(a) = {(z;9) €R?: 22 + y2 < 4(z cosa+ y sina)}.

dyHKUVS g (a) = max f (3 y). Haigute max g(a) OTBETOM SIBNSIETCS NGO LIENOe Y10, GO
[

KOHe4Has necmmuan l:lpﬂﬁh.
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Haiigute makcumarsHoe 3Ha4eHne AeiiCTBUTENbHOM napameTpa a, Npy KOTOPOM cucTema
0€Arg(z—a),
le—2P+|z+2> =14

MMEET POBHO /B PELLEHNS B KOMMNEKCHBIX Yncriax. OTBETOM SIBMSETCS NGO Lieroe 4Mero, nbo
KOHEYHas AeCcHTUYHas ApoBb.
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[laHa NpaBumbHast LeCTUyronbHasi nupamuaa SA; As . .. Ag C BepLunHOii S. B npsiMoyronbHoi
cucTeme KoopauHaT (6asnc OpTOHOPMNUPOBAHHI) M3BECTHBI KOOPAMHATBLI TPEX BEPLUMH NpaMuabI:
A; (0;2;0), A2 (050;0), S (0;1;6). MycTb Touka A4 uMeeT KoopauHaTel (a; b; c). Kakoe
Hauborbuwee 3Ha4eHNe MOXKET NPUHUMATL CyMMa a + b + ¢? OTBET OKpYrnUTe 10 OIHOrO 3Haka
nocne 3anaTon. OTBET OKPYIMUTE 10 OAHOTO 3Haka Mocne 3ansToi.
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MycTe S () — cymma NMo4neHHo NPoANddEPEHLIMPOBAHHOTO psiia dypbe (yHKLMM
f(z) = (v +1)In(1+|z|) — 3sinz, —7 < z < m. HaiguTe 3Ha4enme S (). OTBeTOM
aenseTcs nNubo Lenoe Yucno, Nbo KoHeYHas AecsTU4Has Apobb.




